



## ERRATA AO EDITAL

O Coordenador Geral do PROJETO BRAFISAT 249/2019 (PROGRAMA CAPES/BRAFITEC 11/2018) na Universidade Federal de Santa Maria (UFSM), professor João Baptista dos Santos Martins, comunica a alteração do Edital CT 01/2019:

Onde se lê:

3.5.3.1. Não possuir mais que 20% de sua integralização curricular, oriunda de aproveitamentos de estudos.

Leia-se:

**3.5.3.1. Não possuir mais que 50% (cinquenta por cento) de sua integralização curricular, oriunda de aproveitamentos de estudos.**

Santa Maria, 25 de março de 2019.